

ФУТБОЛ

КУБОК УЕФА. 1/8 финала. Ответный матч

Спецпроект «СЭ», посвященный 20-летию победы ЦСКА в Кубке УЕФА-2004/05. Сегодняшний ретрономер – о противостоянии в плей-офф с «Партизаном»

В БОЛЬШОЙ ВОСЬМЕРКЕ!

Блестяще обыграв «Партизан» в Краснодаре, московские армейцы вторыми в российской истории вышли в 1/4 Кубка УЕФА и принесли России два места в Лиге чемпионов-2006/07



17 марта 2005 года. Краснодар. Стадион «Кубань». ЦСКА – «Партизан» – 2:0. 69-я минута. Даниэл КАРВАЛЬЮ обыгрывает вратаря Ивицу КРАЛЯ и через мгновение пошлет мяч в пустые ворота

Борис БОГДАНОВ

У ЦСКА, хотя сами армейцы об этом, наверное, думали меньше всего, был шанс не просто выйти в четвертьфинал Кубка УЕФА, но и войти в историю. ЦСКА им воспользовался – и стал

первой в XXI веке российской командой, пробившейся в большую восьмерку европейских клубных турниров.

Кубок УЕФА – второй по престижности из евротрофеев, но для наших команд традиционно самый сложный. Сравните: в истории отечественного футбола в четвертьфи-

нал Кубка чемпионов мы пробивались 16 раз, Кубка кубков – 19, а вот в Кубке УЕФА сделать это удалось только в пятый раз. До ЦСКА подобное удавалось лишь «Спартаку» (дважды – в 84-м и 98-м), минскому «Динамо» в 85-м и московскому «Торпедо» в 91-м. Три из четырех этих достижений датированы советскими временами. В российские же турниры для наших клубов из года в год заканчивался в лучшем случае на стадии 1/16 финала – ее, помимо «Спартака» сезона-97/98, преодолело еще в Кубке УЕФА-92/93 московское «Динамо» – кстати, под руководством того же Валерия Газзаева. А были и вовсе провальные годы – вспомним хотя бы осень 2001-го, когда из четырех клубов Россия уже в 1/64 финала потеряла три, и только «Динамо» прошло на тур дальше, с трудом обыграв мальтийскую «Биркиркару».

Успех ЦСКА тем ценнее, что в постсоветское время весенние радости нам выпадали все реже, а начиная с 2000 года и вовсе закончились. И оставалось с ностальгией вспоминать золотые 80-е, когда присутствие минимум одной советской команды в четвертьфиналах выглядело нормой.

Только однажды, весной 89-го, на этой стадии нам не за кого было болеть, зато в 84-м и 85-м мы были представлены в восьмерках лучших всех трех турниров. Такое повторилось лишь один раз, весной 91-го, на излете жизненного пути страны под названием Советский Союз...

Вот такая получилась наглядная иллюстрация того, как менялись за последние полтора десятилетия уровень нашего футбола и его место в Европе. Можно сколько угодно радоваться обострению конкуренции в чемпионате страны, росту финансового благополучия клубов, притоку иностранных мастеров. Но уважения других, как и самоуважения, можно добиться только стабильными результатами на международном уровне. Пока, будем честны, вместо них – отдельные вспышки в исполнении отдельных клубов. Как же хочется, чтобы 40-й выход нашей команды – и первый в истории ЦСКА – в европейский четвертьфинал оказался не мимолетным проблеском, а светом в конце туннеля.

СОВЕТСКИЕ/РОССИЙСКИЕ КЛУБЫ В 1/4 ФИНАЛА

годы	КЧ	КК	КУ	Всего
1960-е	-	2	-	2
1970-е	4	4	-	8
1980-е	6	8	2	16
1990-е	6	5	2	13
2000-е	-	-	1	1
Итого	16	19	5	40

РОССИЯ: ДВА МЕСТА В ЛИГЕ ЧЕМПИОНОВ-2006/07

Успех ЦСКА позволил России получить два места в Лиге чемпионов-2006/07, где выступят чемпион страны-2005 (в 3-м отборочном раунде) и серебряный призер (во 2-м отборочном раунде).

В Кубке УЕФА сыграют клуб, который займет 3-е место, и обладатель Кубка России-2005/06.

Другие материалы – 2-4

Данное приложение является неотъемлемой частью газеты и распространяется исключительно в составе номера «СЭ» № 48 (9376) от 17 марта 2025 года

ФРИБЕТ

до 15000₽

ПО ПРОМОКОДУ – МЫЦСКА

*Фрибет доступен новым клиентам после регистрации

РЕКЛАМА

18+

Источником информации об организаторе основанных на риске игр, пари, о правилах их проведения, о призовом фонде таких игр, пари, о количестве призов или выигрышей, о сроках, месте и порядке получения призов или выигрышей, а также об организаторе мероприятия, правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам мероприятия, сроках, месте и порядке их получения является сайт FON.BET

Общий срок проведения мероприятия с 14 ч. 00 м. 21.02.2024 по 23 ч. 59 м. 31.01.2026. Розыгрыш призов происходит во время события.

ФУТБОЛ

ФУТБОЛ ПО-БРАЗИЛЬСКИ ПОДНЯЛ ЦСКА НА ЕВРОПЕЙСКИЙ УРОВЕНЬ

Леонид ТРАХТЕНБЕРГ из Краснодара

В КРАСНОДАРЕ ТРЕНЕР ЦСКА ОСВЕЖИЛ ЛЕГКИЕ

— Бразильцу Вагнеру, как и его соотечественнику Карвалью, похоже, русские морозы совершенно не страшны? — такой вопрос я задал главному тренеру ЦСКА Валерию Газзаеву, когда позвонил ему утром в день матча с «Партизаном» из гостиницы «Интурист» (там, кстати, разбили лагерь болевший белградский команда) на базу «Кубани», где завершали подготовку к игре армейцы.

— Для таких высококвалифицированных игроков важна не столько погодные условия, сколько качество поля. Если оно низкое, некоторые их козыри сводятся на нет.

— Между тем поле «Кубани» в последние дни эксплуатировалось по полной программе. Еще в среду краснодарцы принимали на нем «Зенит».

— Вы правы. Но я не сомневаюсь, работники стадиона, как и перед нашим матчем с «Бенфикой», сделают все возможное, чтобы привести газон в порядок. Хотя до идеального состояния его без экстремальных в это время года при всем желании не доведешь.

— ЦСКА снова остановил выбор на Краснодаре. Почему? Потому что выиграли здесь «Бенфика»?

— Именно в Краснодаре были самые приемлемые условия для проведения матча с «Бенфикой». За прошедший месяц они могли лишь улучшиться. Да и от добра добра искать не стоит.

— Чтобы заснуть накануне встречи, спортивное вам не потребовалось?

— Пока обхожусь без него.

— А вы входил на всякий случай перед матчем в карман полоните?

— Нет. Хотя к его помощи в отличие от сигарет на самом деле прибегать не запрещено. К слову, два часа без никотины могу прожить совершенно спокойно.

Если добавить, что вечером накануне матча Газзаев тоже не курил, поскольку определил стартовый состав, проводил индивидуальные беседы с каждым игроком, можно прийти к выводу: в Краснодаре главный тренер ЦСКА чувствует себя легко. В четверг после подъема, состоявшегося в 8.30, и завтра (9.00) он провел с футболистами утреннюю тренировку на воздухе. В 13.00 армейцы были обед в 16.00 они снетки подержались еще раз, а в 17.30 уже были в раздевалке, где, как обычно, прослушали 15-минутную общеую команду на матч. По мнению Газзаева, именно на стадионе, полностью сконцентрировавшись на предстоящей игре, футболисты как нельзя лучше восприняют тренерские рекомендации.

Накануне в 19.00 статистиком Алдоница Папаресты позволил видеть чемпионом России результаты от теории к практике.

ТАЙМ УПУЩЕННЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Вот только «протряпываться» пришлось лишь при пяти голах и мяч, как жизнь божей, небо. Многотысячная аудитория пожелала от холода. Спортивные артефакты только по-малышески азартная, комбинационная, радующая душу игра армейцев, которые, между прочим, устраивали и нулевы ничьи. Но если нули на табло становятся пределом мечтаний, даже оборона «Милана» не сможет гарантировать вам благополуч-



17 марта 2005 года. Краснодар. Стадион «Кубань». ЦСКА — «Партизан» — 2:0. ВАГНЕР ЛАВ пытается уйти от подката Ивана ТОМИЧА

ный исход дела. Пропустить какой-нибудь незелый, отнюдь не самый лучший гол — своей и чужой — и одной головы мяч, а потом попробуй его отыграть!

— Потому что армейцы не стали отступать в окоп, а широким фронтом ринулись в наступление на «Партизан», чья форма, похожая на «Ювентус», вполне вероятно, навела 35-летнего Дуэлухе Папаресте грустные воспоминания о недавнем матче турнире с «Наполи», в котором он сконфузил, приняв неверные решения в пользу одного из лидеров итальянского чемпионата. Но даже если предположить, что в четверг армейцам на самом деле противостояла бы «Старая синьора», не сомневаюсь: экс-форвард Газзаев отрядил бы в атаку двух ярко выраженных нападающих. Когда я высказал свою гипотезу знаменитому хозяину тренеры Виктор Тихонову, он не стал вступать в дискуссию.

— В любом случае играть надо на победу, — заметил Тихонов, который, кстати, был в Краснодаре и на матче ЦСКА «Бенфика». — А уж по ходу матча можно в зависимости от ситуации на поле и счета изменить тактику.

Играть на победу стремились обе команды, но первую половину встречи можно смело назвать таймом упущенных возможностей. Прежде всего для ЦСКА. Уже на 1-й минуте Олич, оффенсивно перебив мяч в штрафной через Джорджевича, с лета пробил в близкий угол —

ПОЧТИ КАК НА «МАРАКАНЕ»

«Партизану» для выхода в четвертьфинал надо было забивать. И его футболисты пошли вперед едва ли не всей командой, заметно ослабив внимание к обороне. Этим дважды и воспользовался бразильский дует московского клуба. Причем оба раза Вагнер забрасывал Карвалью мяч за спины соперников. На 69-й минуте полузащитник ЦСКА успел расправиться с вратарем и послать мяч в сетку. А на 84-й ему помешал это сделать Джорджевич, нарушивший при этом правила в своей штрафной. Вагнер хладнокровно, чуть ли не издаваясь над бедным Кралем, реализовал пенальти.

Нет, это все-таки был его день. И, конечно же, всего ЦСКА! Ну и нам с вами тоже. Поздравим друг друга с выходом российской команды в четвертьфинал второго по значимости европейского клубного турнира.

ВЕРМЕЗОВИЧ ПОЖЕЛАЛ МОСКВИЧАМ ВЫИГРАТЬ КУБОК УЕФА

Владимир ВЕРМЕЗОВИЧ, главный тренер «Партизана»

— Поздравлю игроков ЦСКА с победой, а своих футболистов — с жареным штрафом. Но никак не могу поздравить арбитра с его работой. Мои восхищение не позволяет сказать все, что я думаю о рефери. Никогда прежде не сталкивался с таким судейством. Но эти слова не умаляют заслуг нашего соперника. ЦСКА играл хорошо. Если могу найти что-то положительное в поражении своей команды — это тот факт, что уступили мы клубу из братской страны. Свои шансы «Партизан» потерял в Белграде. Желая ЦСКА выиграть Кубок УЕФА, тогда мы сможем с чистым сердцем говорить: наша команда уступила побеждителю. Удачи вам, друзья!

Валерий ГАЗЗАЕВ, главный тренер ЦСКА

— А я желаю своему коллеге выиграть чемпионат Сербии, чтобы встретиться в будущем сезоне еще раз. Наше соперничество прошло в хорошей дружеской атмосфере. Искренне желаю, что «Партизан» сильнее «Бенфики». Нам пришлось тяжело, и тем приятнее конечный успех. Я не делю наше соперничество на два матча. Это была одна большая игра. Сегодня мы должны были сохранить свои ворота в неприкосновенности и добиться результата, позволяющего выйти в следующий раунд. Команда очень тщательно готовилась к этой игре. Мы учли даже направление ветра, выбрав поля для линии. Специально сыграли против него в первом тайме. После перерыва нам стало немного проще — я выпустил Крasicа, который помол партнерам в центре поля, где сербы поначалу имели численный перевес. Постепенно все стало на свои места, и мы реализовали преимущество.

— Кто из потенциальных соперников в четвертьфинале вы считаете самым сильным и опасным?

— Серии восьми клубов, которые будут продолжать борьбу за трофей, слабых уже нет. У всех амбиции и сильные футболисты. Важно, как ты играешь сам.

— В России заиграешь зима. Есть шанс, что ЦСКА и соперники по четвертьфиналу Кубка УЕФА будут соревноваться на юге России?

— У меня создается впечатление, что мы живем в вечной мерзлоте. Благодарен Краснодару и его жителям за все, что они сделали для нашей команды. А загадывать не хочу. (Андрей АКИНФЕЕВ)

ДАНИЭЛ КАРВАЛЬЮ: «НА 0:0 МЫ НЕ ИГРАЛИ»



17 марта 2005 года. Краснодар. Стадион «Кубань». ЦСКА — «Партизан» — 2:0. Симон ВУКЧЕВИЧ пытается остановить Даниэла КАРВАЛЬЮ

ЦСКА. Оценки «СЭ»

КАРВАЛЬЮ — ЛУЧШИЙ!

АКИНФЕЕВ — 6,5. «Партизан» постоянно давил на фланге жения, но в спор от игрока из Сербии попадали нечасто. Спас команду после двух опасных дальних ударов.

В. БЕРЕЗУЦКИЙ — 6,0. Сыграл надежно и стабильно. Георги Ярдас не зря отменил вынос в сборную прогресс этого защитника.

ИГНАШЕВИЧ — 6,5. Безукоризненно страховал партнеров, успевав переключаться, если в том возникала нужда, от одной бровки к другой. Его пушечный удар со штрафного едва не обернулся голом.

А. БЕРЕЗУЦКИЙ — 6,5. Закрыл для «партизанов» лучший фланг обороны ЦСКА. На долю секунды опередил Одицу, когда тот уже был готов добить мяч в ворота.

ОДИЦА — 6,5. Выполнив большой объем работы, паркерова на фланге Эмегара. В концовке первого тайма успел помешать Чирну пробить по пустым воротам, мог забить и сам.

ШЕМБЕРАС — 6,0. Будто и не было его промахов дисквалификации. Все делал разумно и надежно, разрушая игру соперника в центре поля.

РАХИМИЧ — 6,0. Много, с пользой для дела работал на результат. За счет правильного выбора позиции сорвал несколько опасных атак соперника. Жаль только, что из-за дисквалификации вынужден был пропустить первый четвертьфинальный матч.

КАРВАЛЬЮ — 7,5. Гол плюс заработанный пенальти!

ЖИРКОВ — 6,0. Активно боролся свою бровку. При счете 2:0 выбил мяч, левшей и в пустые ворота.

ОЛИЧ — 6,5. Иногда недооценивал себя настоящего — способного убежать от любого защитника. При этом порой надого уходил в тень. Загубил голевой момент в дебюте матча.

ВАГНЕР ЛАВ — 7,0. Почти все голы в матче — благодаря его отличным ударом. Автор двух результативных передач. Реализовал пенальти.

КРАСИЧ — 6,0. Появившись на поле во втором тайме, сумел обострить действия армейцев в атаке.

АЛДОНИН — 6,0. Автор гола в Белграде, выйдя на замену, органично вписался в игру.

ПАРТИЗАН - ЦСКА - 1:1 (0:1)

Голы: АЛДОНИН (Карвалью), 17 — 0:1. ТОМИЧ (с пенальти), 83 — 1:1.

КРАЛЬ, АКИНФЕЕВ, ИГНАШЕВИЧ, А. БЕЗУЦКИЙ, В. БЕЗУЦКИЙ, РАХИМИЧ, АЛДОНИН (ОЛИЧ), ОДИЦА, КРАСИЧ, ВАГНЕР ЛАВ (ШЕРШУН), БРНОВИЧ, ТОМИЧ, ВУКЧЕВИЧ, БОЯ (РАДОВИЧ), ЧИРИЧ (ТРУБИШ), МИРКОВИЧ, ЭМЕГАРА.

ПАРТИЗАН 1-й тайм — 46:20. 2-й тайм — 49:15. Всего — 95:35. Судьи: ВЕГЕРЕФ, Инья, тен Хове (все — Нидерланды), 10 марта, Белград. Стадион «Партизан». 27 500 зрителей (вместает 32 100). Минус 2 градуса.

ПОКАЗАТЕЛИ МАТЧА	ПАРТИЗАН		ЦСКА	
	5	1	10	2
Голы	1	1	2	2
Процент реализации	100	11	4	4
Удары (всего)	6	0	8	0
Удары в створ	4	9	2	2
ПОКАЗАТЕЛИ МАТЧА	ПАРТИЗАН		ЦСКА	
	8	4	9	2
Голы	0	0	0	0
Процент реализации	0	13	0	20
Удары (всего)	6	0	8	0
Удары в створ	4	9	2	2
Зрелищность матча	6,5			

ЦСКА - ПАРТИЗАН - 2:0 (0:0)

Голы: КАРВАЛЬЮ (Вагнер Лав, В.Березукский), 69 — 1:0. ВАГНЕР ЛАВ (с пенальти), 85 — 2:0.

КРАЛЬ, АКИНФЕЕВ, ИГНАШЕВИЧ, А. БЕЗУЦКИЙ, В. БЕЗУЦКИЙ, РАХИМИЧ, АЛДОНИН (ОЛИЧ), ОДИЦА, КРАСИЧ, ВАГНЕР ЛАВ (ШЕРШУН), БОЯ (РАДОВИЧ), ЧИРИЧ (ТРУБИШ), МИРКОВИЧ, ЭМЕГАРА.

ЦСКА 1-й тайм — 46:19. 2-й тайм — 48:11. Всего — 94:30. Судьи: ПАПАРЕСТА, Копелли, Гризелли (все — Италия), 17 марта, Краснодар. Стадион «Кубань». 27 800 зрителей (вместает 28 300). 3 градуса.

Первый матч — 1:1.

КАРВАЛЬЮ (8. Гусев, 90+1) 6/0. Джорджевич, 84 (фол «последней надежды»), 84. Томич, 85 (оскорбление арбитра)

ПАРТИЗАН 25. Краль 6,5. 2. Чирков 5,5. 6. Бойч 6,6. 4. Джорджевич 5,0. 4. Миркович 5,5. 5. Эмегара 5,5. 16. Змегара 5,5. 1. ВУКЧЕВИЧ 6,5. 21. Томич 5,5. 28. Надь (к) 5,0. (11. Радович, 46) 5,0. 7. Брнович 5,5. (34. Грубешич, 75) 5,0. 15. Одица 5,5.

ПОКАЗАТЕЛИ МАТЧА	ЦСКА		ПАРТИЗАН	
	7	2	3	1
Голы	2	2	1	1
Процент реализации	0	7	7	7
Удары (всего)	8	0	8	0
Удары в створ	6	5	6	6
Удары из штрафной	1	1	1	1
Удары из-за штрафной	0	7	0	7
Штанды	0	0	0	0
Переклады	8	0	8	0
Угловые	6	5	6	6
Зрелищность матча	7,0			

ПАРТИЗАН - ЦСКА - 1:1 17-я МИНУТА. ЕВГЕНИЙ АЛДОНИН

ЦСКА - ПАРТИЗАН - 2:0 69-я МИНУТА. ДАНИЭЛ КАРВАЛЬЮ 85-я МИНУТА. ВАГНЕР ЛАВ

Карвалью оказался с мячом на левом фланге, освободившись от опеки Ринича, развернулся и повалил вдоль линии штрафной. Вагнер Лав остроумно пропустил мяч. Пас дошел до Алдонина, который, опередив Мирковича и Джорджевича, первым касанием подработал, а вторым правой ногой пробил низом в левый от себя угол.

— У вас есть какие-то секреты, что так получается?

— Всегда и везде говорю, что на самом деле я выполняю функцию ассистента. Крайне редко иду вперед. Но в последнее время так получается, что не только могу помогать партнерам, но и сам забиваю. Ну и хорошо, что так получается.

— То есть вам везет?

— Удача не играет большой роли. За этим все время стоит тяжелая работа на тренировках, где регулярно работаю над завершающей стадией атак.

— Побольше проливайте пота на тренировках, а в игре концентрируйтесь в нужные моменты — вот и весь секрет. Впрочем, о чем я говорю: концентрацию нельзя терять ни на секунду на протяжении всего матча.

— В Бразилии уже в курсе вашего успеха?

— Конечно! Уже разговаривал по телефону со своей семьей. Там рады за меня, а я рад сделать им приятно.

ФРИБЕТ До **15000₽** ПО ПРОМОКОДУ - МЫЦСКА

РЕКЛАМА 18+ Источником информации об организаторе основных на риск игра, пари, о правилах их проведения, о призовом фонде таких игр, пари, о количестве призов или выигрышей, о сроках, месте и порядке получения призов или выигрышей, а также об организаторе мероприятия, правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам мероприятия, сроках, месте и порядке их получения является сайт FON.BET

Общий срок проведения Мероприятия с 14 ч. 00 м., 21.02.2024 по 23 ч. 59 м. 31.01.2026. Розыгрыш призов происходит во время события.

ФРИБЕТ До **15000₽** ПО ПРОМОКОДУ - МЫЦСКА

РЕКЛАМА 18+ Источником информации об организаторе основных на риск игра, пари, о правилах их проведения, о призовом фонде таких игр, пари, о количестве призов или выигрышей, о сроках, месте и порядке получения призов или выигрышей, а также об организаторе мероприятия, правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам мероприятия, сроках, месте и порядке их получения является сайт FON.BET

Общий срок проведения Мероприятия с 14 ч. 00 м., 21.02.2024 по 23 ч. 59 м. 31.01.2026. Розыгрыш призов происходит во время события.

ФУТБОЛ

КУБОК УЕФА. 1/8 финала. Ответный матч

ВАЛЕРИЙ ГАЗЗАЕВ: «С «ОСЕРОМ» ИГРАЛ ЕЩЕ ВО ВЛАДИКАВКАЗЕ»

Сразу после жеребьевки 1/4 финала Кубка УЕФА корреспондент «СЭ» взял интервью у главного тренера ЦСКА

Максим КВЯТКОВСКИЙ

– Все клубы, пробившиеся в эту стадию, очень сильны, а потому жребий воспринял совершенно спокойно, – сказал Газзаев. – «Осер» – серьезный соперник. На протяжении многих лет он входит в число ведущих команд Франции, регулярно выступает на международной арене. Помню, как во времена моей работы во Владикавказе «Осер» принимал участие в Кубке президента Северной Осетии. Собираемся послать разведчиков на ближайшие матчи этой команды в первенстве Франции с «Пари Сен-Жермен» и «Нантом». Также постараемся получить видеозаписи матчей «Осера» с «Лиллем» в 1/8 финала Кубка УЕФА.

– Теперь поговорим об ответном матче с «Партизаном», в котором ЦСКА устраивала нулевая ничья. Вы, как показалось, даже не думали играть от обороны.

– Уйти в оборону и 90 минут помышлять лишь о том, чтобы удержать устраивающий нас результат, было бы совершенно неправильно. Мы выработали тактику с акцентом на атаку и вышли побеждать. Еще в первом тайме имели отличные шансы.

– Вы учли печальный опыт «Днепра», который после результативной ничьей в Белграде чересчур осторожно провел с «Партизаном» домашний матч и выбыл из турнира?

– Безусловно. Не скрою, что игроки волновались: ведь нам ни в коем случае нельзя было пропускать. Если бы «Партизан» открыл счет, наша задача стала бы гораздо сложнее. Возможно, этим и объясняется спешка в отдельных игровых ситуациях. Она – то, думаю, и помешала Вагнеру с Оличем реализовать вернейшие возможности.

– После этого у вас не возникло тревожных предчувствий?

– Тревога присутствовала. Ни что так не расхолаживает команду, как неиспользованные голевые моменты, и под конец первого тайма характер игры изменился. «Партизан» провел две опасные контратаки. Хорошо, что строго отыграли в обороне. Да и Акинфеев действовал удачно.

– Стоило ли рисковать, выпуская в стартовом составе и Олича, и Вагнера?

– Да, в какой-то степени это был риск. Но он есть всегда – не рискуя, добиться чего-либо серьезного невозможно. Повторю, мы строили игру с акцентом на атаку.



17 марта 2005 года. Краснодар. Стадион «Кубань». ЦСКА – «Партизан» – 2:0. Главный тренер армейцев Валерий ГАЗЗАЕВ и Чиди ОДИА

– Чем объясняется замена Олича в перерыве?

– В какой-то момент «Партизан» получил преимущество в середине поля. Мы выпустили Красича как раз для того, чтобы укрепить центр.

– Учитывая, что первую четвертьфинальную встречу с «Осером» вынужден будет пропустить дисквалифицированный Рахимич, пару опорных хавбеков, надо полагать, составят Шемберас с Алдонинами?

– Не стоит загадывать так далеко. Сначала ЦСКА выступит в Томске, затем сыграет с «Локомотивом». И только потом настанет вре-

мя вновь переключиться на Кубок УЕФА.

– Пропустив первый гол, сербы начали грубить и неоднократно провоцировали армейцев. Не было опасений, что кто-то из подопечных может не сдержаться и ответить обидчику?

– Мы предположили, что подобное может случиться, когда ЦСКА поведет в счете.

– После того как удалось открыть счет, намеренно стали играть на контратаках?

– Соперник, которому уже нечего было терять, раскрылся. Мы, разу-

меется, постарались это использовать. Заработали пенальти, с которого забил второй гол, но при этом вновь не реализовали несколько моментов. Счет вполне мог быть более внушительным.

– Главный тренер сербского клуба Владимир Вермезович после матча жаловался на судейство. По его мнению, арбитр отработал не объективно.

– Слышать это было очень странно. Хотя бы потому, что в первом тайме судья должен был дважды назначить пенальти в ворота «Партизана». Сначала, когда сбили Вагне-

ра – я потом специально посмотрел повтор эпизода. В другом случае защитник белградцев сыграл рукой в своей штрафной, прерывая прострел. Но свисток арбитра промолчал, хотя какой пенальти назначили в наши ворота в первом матче, все, наверное, отлично помнят.

– Судя по всему, ЦСКА доволен приемом в Краснодаре?

– Очень. От имени нашей команды хотел бы передать через «СЭ» слова благодарности руководству края, футбольному клубу «Кубань», всем, кто участвовал в организации этого матча. Отдельное спасибо болельщикам, которые так страстно поддерживали ЦСКА. Несмотря на дождь, они заполнили стадион и помогли нам одержать такую важную победу.

– Может, и матч с «Осером» стоит провести в столице Кубани?

– Поживем – увидим. Я не удивлюсь, если и в апреле в Москве будет едти из снега.

– Команда, которой уже в воскресенье играть в Томске, успевает восстанавливаться в условиях столь напряженного графика матчей?

– В нашей команде собрались профессионалы. Понятно, что матч с «Партизаном» был напряженным, отнял много физических и моральных сил, но мы не забываем: национальное первенство превышает все.

– Даже для четвертьфиналиста Кубка УЕФА?

– Безусловно.

– Теперь ясно, что не избежать переноса первого матча 1/4 финала Кубка России с «Сатурном», запланированного на 6 апреля. Ведь на следующий день ЦСКА предстоит домашняя игра с «Осером». Когда будете встречаться с командой из Подмосквы?

– Вопрос надо адресовать тем, кто составлял и утверждал календарь. Эти люди либо не верили в наш успех, либо считали, что нам ничего не стоит сыграть два дня подряд. Мне не понятно, чем вызвана такая недоработка.

– После 2-го тура в российском чемпионате наступит двухдневный перерыв. Чем будет заниматься ЦСКА?

– 14 наших футболистов разьедутся в различных сборных. Оставшиеся 8 игроков получат три дня выходных, а затем будут готовиться на нашей базе в Ватутинках. Все условия, в том числе поле с подогревом, у нас есть.

ЛУЧШЕ ЦСКА ТОЛЬКО «ЮВЕНТУС» И «ИНТЕР»

Сразу несколькими событиями, имеющими отношение к рейтингу УЕФА, был отмечен очередной раунд еврокубковых матчей. Главное для нас – Россия устояла ЦСКА, вернувшего страну в число пятнадцати лучших, снова получила два места в Лиге чемпионов. Правда, в отборочных раундах и начавшая только с сезона-2006/07. Зато теперь у наших команд появился дополнительный стимул побороться не только за золото, но и за серебро российского чемпионата.

Есть повод вспомнить о шампанском и у француз, впервые за долгие годы опередивших Германию в таблице коэффициентов УЕФА. А фаворитами еврокубков по-прежнему остаются итальянцы и англичане, сохранившие 4 и 3 клуба соответственно. В неофициальном соревновании текущего сезона Россия пока идет на 8-м месте.

А как вам достижение ЦСКА? Армейцы с 18 зачетными очками, составив компанию «Милану», «Лиону» и АЗ, отстают от лидеров – «Ювентуса» и «Интера» – всего на полтора балла!

Александр БОБРОВ

ТАБЛИЦА КОЭФФИЦИЕНТОВ УЕФА (2000/01–2004/05)

Страна	00/01	01/02	02/03	03/04	04/05 (очки)	Сумма	Количество клубов (продолжают выступления)
1. Испания	16,611	14,857	15,500	14,312	11,937 (95,5)	73,217	8 (1)
2. Англия	14,166	11,571	10,666	11,250	13,428 (94)	61,081	7 (3)
3. Италия	9,812	12,571	15,928	8,875	12,000 (84)	59,186	7 (4)
4. Франция	9,500	7,125	7,916	13,500	10,857 (76)	48,898	7 (2)
5. Германия	11,062	13,500	9,142	4,714	10,285 (72)	48,703	7 (1)
6. Португалия	6,125	9,375	10,750	10,250	7,166 (43)	43,666	6 (1)
7. Голландия	6,083	10,166	6,166	5,416	10,166 (61)	37,997	6 (2)
8. Греция	6,750	11,250	7,166	4,166	6,166 (37)	35,498	6 (0)
9. Бельгия	7,000	5,875	6,875	5,875	6,125 (24,5)	31,750	4 (0)
10. Шотландия	5,625	6,625	7,375	7,375	4,750 (19)	31,750	4 (0)
11. Турция	7,750	5,625	4,666	6,500	5,375 (21,5)	29,916	4 (0)
12. Чехия	6,000	5,500	6,200	7,375	2,875 (11,5)	27,950	4 (0)
13. Украина	4,000	3,625	4,250	4,875	8,100 (40,5)	24,850	5 (0)
14. Австрия	7,750	3,375	4,000	2,125	7,125 (28,5)	24,375	4 (1)
15. РОССИЯ	3,833	2,333	3,625	5,875	7,750 (31)	23,416	4 (1)
16. Израиль	1,833	8,333	5,833	2,250	3,625 (14,5)	21,874	4 (0)
17. Сербия и Черногория	4,500	3,166	4,833	4,500	4,250 (17)	21,249	4 (0)
18. Польша	3,625	4,125	6,625	4,125	2,500 (10)	21,000	4 (0)
19. Швейцария	4,375	6,125	5,875	1,875	2,625 (10,5)	20,875	4 (0)
20. Норвегия	4,625	3,250	2,700	6,125	3,500 (14)	20,200	4 (0)
...25. Румыния	0,833	2,625	2,166	4,333	5,500 (16,5)	15,457	

Данная таблица коэффициентов определяет представительство стран в еврозоне-2006/07.



85-я минута. ВАГНЕР ЛАВ забивает второй мяч с пенальти



ФРИБЕТ

До 15000₽

ПО ПРОМОКОДУ – МЫЦСКА

*Фрибет доступен новым клиентам после регистрации



РЕКЛАМА

18+

Источником информации об организаторе основанных на риске игр, пари, о правилах их проведения, о призовом фонде таких игр, пари, о количестве призов или выигрышей, о сроках, месте и порядке получения призов или выигрышей, а также об организаторе мероприятия, правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам мероприятия, сроках, месте и порядке их получения является сайт FON.BET

Общий срок проведения мероприятия с 14 ч. 00 м. 21.02.2024 по 23 ч. 59 м. 31.01.2026. Розыгрыш призов происходит во время события.